

# 傾木探偵は探らない 丑満つる鉄輪

## 正誤表

版：2023年12月28日

### ・エンディング「車屋稲菜葉」P1.

誤：最下段から2行目「○○○○○○人物」

正：ミッション2で指示された目標の人物

※プレイ上の問題はありませんので、エンディングに進んでからご確認ください。

この度はご迷惑をおかけします。

newmerous